

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange S/M veliĉine

Šifra proizvoda: OBSES01502

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite trenutak kada otključavate vrata svog posebnog sveta, sveta u kojem se susreću zavodljivost i strast. Naša kolekcija intimnog veša upravo to čini dostupnim sa **čipkastim tangama S/M veličine**. Ovaj sofisticirani komad od brenda Obsessive nije samo veš, već ključ za otkrivanje vaše unutrašnje senzualnosti i samopouzdanja.

Svaka žena zasluŹuje da se oseća posebno, a **čipkaste tange** nude savršen spoj udobnosti i elegancije. Napravljen od vrhunskog poliamidnog materijala, ovakav proizvod nije samo nežan prema koŹi, već i neverovatno prijatan za nošenje. Zaboravite na nelagodnost – ovde govorimo o komadu koji će vas obaviti poput milovanja, podstičući svaku Źenu da se oseća kao prava kraljica.

Svadbena crna boja ovih tangi donosi misteriju i privlačnost, čineći ih savršenim odabirom za svaku priliku. Bez obzira na to da li se pripremate za specijalnu večeru ili Źelite da se osećate samouvereno tokom običnog dana, **čipkaste tange** će dodati taj neodoljivi dašak sofisticiranosti i stila. Ove tange su više od običnog veša; one su izjava o vašem jedinstvenom ukusu i hrabrosti da pokaŹete svoju pravu prirodu.

Detalji čine razliku, a ovi pažljivo osmišljeni elementi čine **čipkaste tange** idealnim izborom za svaku Źenu. Njihova tanana čipka naglašava sve prave delove, učeći vas kako da prikaŹete svoje obline sa stilom. Ovaj komad veša ne samo da će istaknuti vašu figuru, već će izazvati osećaj sofisticiranosti koji će vas pratiti tokom celog dana.

Jedna od najlepših osobina ovih tangi je njihova lagana teŹina od samo 0.07 kg, što ih čini savršenim dodatkom vašem garderoberu bez osećaja teŹine. Idealan su izbor za one koji Źele spojiti udobnost i estetiku. U našoj online prodavnici nudimo diskretnu dostavu koja će vam omogućiti da u privatnosti svog doma uŹivate u novim modnim detaljima. Vaša kupovina moŹe biti jednostavna i bez stresa – uŹivajte u svakom trenutku svog iskustva.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Pozivamo vas da istražite ovaj jedinstveni proizvod i unapredite svoj stil sa **čipkastim tangama S/M veličine**. Kada jednom probate, nećete moći da se odvojite od tog osećaja koje pružaju. Umesto da se kolebate, odlučite se za luksuz i kvalitet koji zaslužujete!

Naša predanost zadovoljstvu kupaca je naš prioritet, a svaka vaša kupovina je prilika da izrazite svoju jedinstvenost i individualnost. Pokažite svoju samouverenost i otkrijte svet koji čeka na vas sa ovim zavodljivim tanga komadom, savršenim za svaku priliku – jer svaka žena zaslužuje da se oseća divno, zavodljivo i posebno. Priključite se bezbroj uspešnih priča naših zadovoljnih kupaca i neka vaše avanture započnu sa našim **čipkastim tangama**. Ne čekajte više, vaša nova omiljena stavka čeka da postane deo vaše kolekcije.

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange S/M veličine OBSES01502
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688230909
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------